

150多个小区响起停电警报

10:00~16:00、19:00~22:00,预警小区可能停电

快报讯(通讯员 刘文宁 记者 孙洁)南京市电网继6月25日最高负荷创历史新高(531.1万千瓦)后,7月13日又迎来了一轮持续的用电高峰,网供最高负荷达547.6万千瓦,打破了刚刚创下不久的纪录。昨日,南京市有序用电办公室发出今夏首份用电预警,提示48条线路及线上的150多个小区可能紧急停电。

据了解,7月13日,老城区已有48条10千伏线路重载,其中8条线路负荷趋于和超过安全运行上限,已严重威胁到10千伏配电网安全运行。根据市气象局发布的高温预警,未来几天南京市气温在35℃的高温线上徘徊,7月15日出梅后将出现持续晴热高温天气,城区降温空调负荷还会持续增长,不断累积的供需矛盾

将更加突出,多条供电线路也将不堪重负,极有可能被迫停运。对此,南京市有序用电协调领导小组办公室根据市政府批准的《南京市2009年电力供应应急预案》,已对企事业单位实施错峰用电,让电于民,尽量保障居民正常生活用电;同时向有可能被迫停运的重载供电线路范围内的150多个居民小区张

贴用电预警公告,发布供电线路在用电高峰时段(10:00~16:00、19:00~22:00)可能停运的预警信息,呼吁居民及非居民用电客户积极主动地节约用电,安全用电。电力部门提醒客户当线路紧急停运时,要做好应急准备,不过也不用太担心,因为一般停运的时间都不会太长,待用电高峰过后供电部门将及时恢复供电。

预警小区名单

东瓜园桥、广东路小区、宏景公寓、模范马路小区、西柏果园小区、新门口、又一村、自动化厂宿舍、283大院、和会街、省防办宿舍、时尚住宅、北四卫头、南电宿舍、祁家巷小区、人和街、三步两桥、14所宿舍、省委宿舍、大方新村、鼓楼新村、大同新村、湖南里、乐业村、日月潭、772厂宿舍、电子厂宿舍、省外办宿舍、建邺村、龙池庵小区、晚市小区、邮电学院宿舍、邮政宿舍、宋家埂、东风厂宿舍、交通一村、姜子巷小区、3503厂宿

舍、228厂宿舍、航仪宿舍、机械宿舍、察哈尔路小区、南师附中宿舍、武警学院宿舍、453家属区、720厂宿舍、丁淮门小区、古平岗小区、华严岗小区、戴家巷小区、干休所大院、宏业村小区、金城花园、花香季雨、大挹华里、狗耳巷小区、广厦嘉园、裴家桥小区、裴西村、文云巷小区、随园大厦、八巷、黑龙江路小区、军区干部住区、省农机宿舍、钟阜院宿舍、紫云苑、天目路、武夷路、鼓楼新村、颐和路、金银街、北京里、南阴阳营、高楼门小区、天山汇景园、百子

亭小区、南汽宿舍、亚都锦园、绿城小区、绿城花园、工农新村、四平苑、宏景公寓、东柏果园、模范新村、傅厚岗小区、厚载大院、华阳小区、北秀村、北阴阳营、南大宿舍、陶谷新村、山西路小区、山西南村、章华新苑、大方新村、安华新村、泰和房产、中华公寓、健康新村、银丰房产、文思新村、琥珀巷小区、儒林雅居、西一新村、刘公巷小区、西八府塘、儒林雅居、中天花园、建康小区、市党校小区、454医院小区、仁义里小区、六合里小区、复城桥小区、新晋里小区、锦

绣苑小区、马路街小区、棉鞋营小区、454医院小区、新大都小区、八一医院家属区、大杨村、金城集团宿舍、益乐村、洪武小区、京剧团宿舍、金居宿舍、714厂宿舍、五一厂宿舍、冶金宿舍、勘察局宿舍、华研宿舍、民航宿舍、通信工程学院宿舍、黄鹂新村、工艺宿舍、张工桥小区、罗廊小区、陶李王巷小区、四条巷小区、小杨村小区、申家巷小区、南油宿舍、头条巷小区、逸仙名居、弓箭坊小区、针巷小区、洪武小区、西方巷小区、小火瓦巷小区、太平巷小区



戏沙避暑

7月14日,几位市民在南京奥体中心游泳馆人造沙滩上玩沙戏耍,开心不已。南京近日酷热难当,市民以亲近大自然的方式来避暑消夏。 快报记者 赵杰 摄

中暑渐成“富贵病”

七成患者都有慢性病

记者从南京各大医院了解到,近期南京的气温持续飙升,中暑患者持续增多,虽然多为老人,但是中暑有渐成“富贵病”的趋势,孩子以及白领不太耐热,往往还没有怎么晒,就中暑了。

去趟银行就中暑

这两天,在南京市第一医院的急诊内科,记者频频看到许多轻微中暑患者。前天下午4点,一名男子被同事送进医院,只见他脸色苍白、耷拉着脑袋,上身T恤已完全被汗水浸湿。他的同事告诉记者,该男子从事办公室工作,最近比较忙,体力有点透支,当天下午没有怎么在户外活动,只去银行办了个事,回来后就瘫倒在沙发上,感到头昏、恶心,而且豆大的汗珠直往下淌。医生检查后诊断为轻微中暑,经过20分钟的治疗,患者症状有所减轻,直说“好多了,好多了,有点劲了。”

在南京中西医结合医院,也出现了同样的情况,“急诊科几乎每天都会收治中暑患者,以前中暑的大都是冒酷暑工作的工人或者农民,而现在很多都是“富贵病”患者,还有一些从小就娇生惯养的‘小皇帝’,他们很多都没有长时间户外活动的经历,就出现了中暑的症状。”杨润华医生介绍,根据他们的粗略统计,中暑患者七成都有慢性病,专家提醒广大市民,除了做好一般的防暑降温措施之外,平时注意锻炼也很重要。患有心脑血管疾病、糖尿病等慢性疾病的“老病号”要特别注意预防中暑。

缺少耐热锻炼

专家告诉记者,相比上海等周边地区来说,南京人原本的耐热能力要高一些,平均能多耐受1℃至2℃温度。不过,随着空调的普及,城市居民的耐热能力普遍变差,主要是耐热应激蛋白因长期缺乏外部刺激而合成减少,进入高温环境后很容易中暑。而经常处于高温环境

中的人,热应激蛋白合成会增加,热耐力会随之增强,进入高温环境时人体的不适感觉会明显减轻。

进入伏天后,适当的耐热训练可提高耐热能力,使人更适应高温环境。一是通过有意识的体育锻炼,增强人们的耐热能力,每天早晚进行散步、跑步等项目约一小时,使人体出汗;二是尽量少用或不用电扇、空调。随着温度逐步升高,先用电扇降温,气温升高到35℃以上,感到头昏、恶心,而且豆大的汗珠直往下淌。医生检查后诊断为轻微中暑,经过20分钟的治疗,患者症状有所减轻,直说“好多了,好多了,有点劲了。”

中暑患者还是老人多

由于体质弱,老人仍然是中暑的主要群体之一。中大医院抢救室昨天一天内就接诊了20例老年患者。据该院急诊科黄英姿主任介绍,患者的年龄段在70岁到80岁,以脑梗、心梗、脑出血为主。一位老年患者早上解大便时,突然晕倒,被诊断为脑梗塞。

黄英姿指出,近期老人频频发病主要与高温天气有关,且多是由于暑热诱发心脑血管疾病的发生。老年人是中暑的高发人群,但首发症状往往不是以中暑症状头痛、呕吐为主要表现,而是表现为胸闷、心慌、头晕等,发生心脑血管疾病。专家进一步分析说,高温天气会导致人体出汗较多,血液粘稠度高,由于老年人身体调节能力差,本身体质弱,有基础疾病的老年患者很容易诱发心梗、脑梗。空调房内和室外的温度差异较大,会导致血压波动,极易诱发脑出血。加上一些老人比较节约,舍不得长时间开空调,出汗多后又不注意补充水分,导致中暑合并其他疾病发生。

通讯员 张子青 朱群 崔玉艳
快报记者 刘峻

救护车因路堵过不来,附近医院的医生无法出诊

78岁老人银行晕倒不治身亡

昨天11时9分,78岁的王老先生工商银行城北某分理处取款。当他低头数钱时,突然头一歪,慢慢倒了下去。银行工作人员赶紧拨打120,可大热天急救车很紧张,调车过来要40分钟。工作人员又向距离约50米的一家医院求救。几经周折,老人直到11点40分才被送到医院,经过40分钟抢救,终告不治身亡。

低头数钱时缓缓倒下

昨天天气异常闷热,王老先生戴着草帽,穿着短袖白衬衫,到工商银行取款3000元。他接过钞票低头点钱时,身子缓缓向一边倒了下去。“当时我听到咕咚一声,声音很响,立刻跟保安跑过去,将老人轻轻平放在地上。他脸色发紫,喘着粗气。”学过急救的银行大堂经理吴女士说。

银行录像显示,老先生是11时9分晕倒的。他花白头发,身材较胖,取钱时还很平静,突然间就倒地陷入昏迷。担心是突发脑溢血,不能乱动,银行工作人员让他平躺着,然后拨打120。急救中心答复,“现在附近医院没有急救车,最近的在长乐路,要40分钟才能到。”

“我们旁边就有一家大医院,能不能从他们那调辆车?”工作人员问,遭到拒绝后,又打110向警察求救。

银行大堂经理三进医院

急救车长久不来,银行大堂经理吴女士心急如焚。她想到北侧约50米就有一家大医院,立即跑去,冲进抢救室,对里面一位男医生说:“快,快,银行一位老年客户晕倒了,很危险,快去人抢

救。”值班医生说:“你快打120,喊急救车。”

吴女士急得直摆手:“急救车要40分钟才能到,来不及了。”但值班医生说:“我没权利离开岗位。”

吴女士又向医院保安求救,保安让她到休息室喊医生。吴女士冲进休息室,里面没人,只得失望地返回银行。这时,两名警察已赶到。“120急救车还要等,旁边医院不肯出诊,急死人了!”吴女士说。警察当即与她及银行保安再次来到医院,由警察出面交涉,借来一辆手推车,将老先生抬上车,送到医院抢救。这是吴女士第3次到医院,时针已指向11时40分。

经过40分钟抢救,医生终于没能将老人从死亡线上挽救过来。“天热,老人身体弱,属于猝死。”医生诊断说。

老人的家属告诉记者,“他有高血压病,平时都在家里写书,上午约10点,没打招呼,他就出来了。到下午1点,我们回家做好饭,看他还没回来,就急了。接到警察电话,才知道他出事了。”

“只负责院内病人抢救”

昨天,记者在事发银行采访时,遇到工行城东支行工会李主席,她高度评价银行人员的应急能力,“客户晕

倒后,他们以最快的速度、最负责的态度,想法尽早送到医院,并配合警方联系客户的家人。”目击者称,银行人员确实尽职尽责。

为何120舍近求远调城南的车子呢?急救中心值班人员解释,“当时,距事发地最近的下关二附院、武警南京医院、中大医院的急救车都不在家,只好调市第一医院急救车。出发后,又联系到中大医院急救车已回来,就改调中大的车就近赶过去。可到了和燕路又堵车。得知人已送医院,这才掉头返回。我们的责任就是合理调度,尽量让最近的车子最快赶到事发地。”

记者来到事发地旁的那家大医院,医务科主任喊来抢救室的领导。该领导解释,“当时抢救室只有一名医生,如果他离开,岗位没人,就要追究责任了。遇到这种情况,他可以向领导汇报,由医院调其他医生去抢救。”记者问,“如果值班医生没有向领导汇报,耽误抢救,是否算失职呢?”该领导回答,“他可以汇报,也可以不汇报。外面这块由120急救中心负责,我们主要负责院内病人救治。”

快报记者 赵守诚
(刘女士爆料奖100元)



小编推荐
给你好看

他们两个啥关系?

男孩和女孩坐在一起谈人生谈理想;女孩回家拿银行卡取钱给男孩,男孩则请她去麦当劳吃夜宵,又一路护送女孩回家。这怎么看都像是一对情侣,但令人大跌眼镜的是,这两人,一个是劫匪,一个是受害人。这个过程中,女孩有多次报警机会,但是她一直没有行动。

推荐版面: B6
推荐理由: 匪夷所思!

推荐指数:
★★★★★

这几个娃真叫神!

大鹏展翅、小李飞刀、金龙盘腿、神龙摆尾……要是将抖空竹的技术比作武功,那他绝对是武林高手,达到了“人剑合一”的境界。令人惊讶的是,这个能抖出120多种花样的南京空竹界高人,今年才六岁。吴引才15岁已经学会了200多个魔术,昨天,他在南京市民俗博物馆进行“首场公演”。

推荐版面: B4、B5
推荐理由: 人小鬼大!

推荐指数:
★★★★★